

冒充“客服”引流

电诈团伙骗上百人 涉案700余万

生活报讯(记者黄迎峰)近日,哈市公安局道里分局新华街派出所民警连续奋战72小时,成功铲除一涉骗冒充“客服”引流的电信网络诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,缴获作案手机50余部、手机卡120余张,涉案金额高达700余万元。

3月中旬,新华街派出所民警在工作中发现一条涉嫌电信网络诈骗案件线索。民警经过大量工作,初步查明该团伙窝点分布、成员构成及涉嫌

实施电诈犯罪的作案方法。

3月28日,民警在道里区田地街某酒店内将正在实施诈骗的犯罪嫌疑人陈某心和梁某豪当场抓获,缴获作案手机15部、手机卡50余张。3月30日,又在道外区太古街某小区将该团伙犯罪嫌疑人陈某、张某、王某刚抓获。

经讯问,上述犯罪嫌疑人如实供述了自去年11月份以来,他们在上线的召集下结成团伙,设立窝点,以手机

等电子设备为媒介,为境外电信网络诈骗集团搭建平台,冒充网络“客服”,为电诈团伙提供前端服务,对受害人以多种形式实施精准诈骗的犯罪事实。经初步核实,该团伙共拨打诈骗电话2000余个,致使120余名群众被骗,涉案金额高达700余万元,非法获利30余万元。

目前,5名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。



货车与面包车相撞

司机双脚被卡 消防员破拆救出



生活报讯(记者黄迎峰)15日6时13分,哈尔滨市消防救援支队119指挥中心接到报警称,二环高架桥建成街下桥口处发生车祸,有一名人员被困。指挥中心立即调派南直路消防救援站2车10人赶赴现场处置。

南直路消防救援站到达现场后,发现一辆货车与一辆面包车相撞。车祸导致面包车驾驶室变形,驾驶员双脚被

卡住。经现场急救人员检查,其他部位无明显外伤。

消防救援人员迅速展开行动,首先使用液压剪切钳拆除驾驶室车门增加救援空间,然后使用液压扩张器扩张变形部位,增加伤者被夹的腿部的活动空间。经过约20分钟的救援,被困人员被成功救出,消防救援人员将伤者交予现场急救人员。

女子长182个子宫肌瘤 4小时手术全部剥除

生活报讯(王昕硕 记者王秋实)近日,哈医大四院妇科杨艳琪教授成功为一名多发性子宫肌瘤女性剥除了180多个子宫肌瘤,最终为其保留了子宫,并最大程度保留了生育功能。

35岁女子肌瘤多发 多部位生长

据了解,35岁杨女士10年前因多发子宫肌瘤,在当地医院行腹式子宫肌瘤切除术。近期,杨女士月经量增多、头晕乏力,在医院检查超声提示子宫多发肌瘤复发,子宫内膜受压,导致患者中度贫血。杨女士来到哈医大四院。

杨艳琪对其进行详细检查,发现杨女士肌瘤多

发,肌瘤融合、多部位生长,诊断为比较罕见的弥漫性子宫肌瘤病。但由于杨女士年轻、有生育要求,需保留子宫。为满足患者需求,尽可能多地切除肌瘤,减少术后反复,最大程度地保留其生育功能,经过综合分析,杨艳琪为患者制定了经腹式子宫肌瘤切除术联合宫腔镜下子宫粘膜下肌瘤切除术。

4小时手术 取出182个子宫肌瘤

经过充分的术前准备,手术如期进行。术中,杨艳琪先行宫腔镜手术,逐一剔除宫腔内肌瘤至内膜平整,恢复正常宫腔形态。随后开腹探查,见子宫如妊娠4个月大,上次手术导致子宫与周围组织广泛粘连。分离粘连后可见子宫表面及肌壁间触及多个肌瘤,大小不等、难以计数、边界不清、质软,最小如米粒状,肌瘤相互融合。切开子宫浆肌层,用尽量少的子宫肌层切口,从每个切口剥除肌瘤,保留正常肌层组织。采用U形联合麦穗缝合,尽量让子宫形成光滑面。手术历时近4小时,共计剔除肌瘤结节182枚,杨女士的子宫终于保住了。术后,为预防患者复发,又为其制定个性化治疗方案。

医生:定期妇科检查很重要

杨艳琪介绍,弥漫性子宫肌瘤病(DUL)是子宫肌瘤的一种特殊的生长方式,较罕见。患者均为育龄女性,病因不清,主要特点是子宫弥漫性、对称性增大,大量界限不清、融合性的小肌瘤累及宫体全层,肉眼可见的肌瘤结节可达数百、数千个。DUL患者不易怀孕,即使能够妊娠,也有自然流产的风险,甚至子宫破裂的风险。手术治疗是最主要的治疗方法,经典方式为全子宫切除术。但对于要求保留生育功能的DUL患者来说,目前国内尚未发现可靠而有效的治疗方案,既往有生育要求的DUL患者多选择经腹式子宫肌瘤切除术。

杨艳琪提醒,定期的妇科检查极其重要,子宫肌瘤是妇科常见良性肿瘤,但是多发性子宫肌瘤需要注意与弥漫性子宫肌瘤病相鉴别,该病极为罕见,复发率极高。

亲哥砸玻璃要分家产 妻子说不报警就离婚

男子求助民警 经调解两家重归于好

生活报讯(记者黄迎峰)一边是亲哥哥砸玻璃要分家产,一边是妻子忍无可忍要求必须报警,左右为难的弟弟找到民警想办法。通过民警的多方沟通,终于将这一延续多年的家庭矛盾解决。

4月10日,伊春市保兴镇轩某找到保派出所民警郑杨,称自己遇到了难事,实在没办法了。原来,他的哥哥将其家房子的窗户玻璃全部砸碎,轩某妻子非常生气要求让他报警处理哥哥。轩某念其兄弟感情,不想双方对簿公堂,但妻子说不报警就离婚。轩某非常纠结。

郑杨通过了解得知,轩某

兄弟都各自成家,但由于继承父母财产问题产生争议。弟弟条件较好,哥哥条件较差。哥哥想多继承点父母财产,轩某父母也十分为难。兄弟双方多次打过仗,两家几乎不见面,每次见面两家都会产生矛盾。了解情况后,郑杨便找到轩某哥哥,对其进行法律法规讲解,告知其砸玻璃行为的严重性,以及兄弟感情的重要性。经过民警的细心开导和正确指引,轩某哥哥认识到自己砸玻璃行为为错误,希望能够取得弟弟原谅。郑杨便联系双方的父母,将一家人聚在一起,通过交流使得兄弟二人重归于好。

出租出售 电话13946092977

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,三室两厅两卫,南北向,不临街,电梯,使用面积120平,自带花园露台和仓储室,精装修,品牌家具家电,毗邻哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,南北通透,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

出租出售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且自愿正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

百业信息 电话13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

哈市住建局提升便民便企服务水平

开展免除燃气报装申请环节试点

推进旧改项目224个 涉及14万户



生活报讯(记者仲亮)16日,哈市住建局召开2023年党风廉政建设暨深化能力作风建设优化营商环境工作会议。会议提出,该局将聚焦工程建设项目审批重点领域和关键环节,着力破解住建领域营商环境的难点堵点,不断提升便民便企服务水平,持续优化审批流程、压缩审批时限、提升办理便利度。

建立水气热报装联合服务机制

会议提出,哈市住建局要深刻认识到开展优化营商环境专项行动的重要意义,着力打造全面振兴好环境。实行责任专班推进负责制,各责任专班要加强与省市专班工作对接,专班牵头单位要统筹推动,专班责任单位要落实主体责任,做好联动考评。各专班要围绕营商环境感知、创新激励、核验督查四个工作维度,全面做好各自指标任务的数字化监测督导考评工作。

会议指出,哈市住建局要持续优化工程建设项目审批流程,推进“多测合一”改革,拓展审批服务范围,加大审批服务规范力度,试行消防验收场景应用服务,优化社会投资工业项目

竣工验收方式,推行档案验收告知承诺制,加大工程项目审批“体外循环”治理力度,推行市政公用报装“一站式”服务,推进工程审批“掌上办”,推进工程项目审批承诺制,完善基于工程风险的分类监管机制,优化消防审查流程。建立水气热报装联合服务机制,推进用户信息共享,推进获得用热环节、时限、要件“三减”,推行外线工程“并联审批”,清理取消“不合理”收费。在江南主城区,对新建项目免费安装正式用水总表,开展免除燃气报装申请环节试点。开展燃煤锅炉升级改造或淘汰,推进县级城市黑臭水体治理。

打造根治欠薪快速响应机制

同时,哈市住建局要配合开发建设根治欠薪指挥一体化平台系统,打造高效透明的根治欠薪快速响应机制;推行使用行业施工招标文件示范文本,推进全市招标投标计划提前发布工作制度化、常态化,开展全市招标代理机构信用信息登记和综合信用评价,开展全市房屋和市政工程领域评标委员会评标

行为评价,推动房屋建筑工程招投标领域实现全流程电子化,实行在线提交发票和工程款支付网上查询,推进跨区域远程异地评标规范化、常态化开展。提升电力接入审批效率,优化政策环境,压降办电成本,实现市政接入外线审批“一件事”办理,优化“水电气热讯”联合服务,制定有序报装指导政策。



我省开行首趟 国产商品汽车中欧班列

生活报讯(记者栾德谦)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,16日,满载55个集装箱165台商品汽车的货运列车,从哈尔滨国际集装箱中心站驶出,经满洲里口岸驶向欧洲。该专列是我省开行的首趟国产商品汽车中欧班列,为中国品牌“走出去”开辟了一条新的国际物流通道。

记者了解到,此趟中欧班列装载货值达3300余万元人民币,是我省今年以来单趟开行货值最高的中欧班列。目前,第二列国产商品汽车中欧班列已启动装车,计划下周开行。图片由铁路部门提供

推行新建商品房“交房即交证”

会议指出,哈市要积极推行二手房“带押过户”合并登记,推行新建商品房“交房即交证”,免收社会投资简易低风险工程建设项目不动产登记首次登记费和企业间不动产转移登记费。健全完善府院联动机制,提升破产案件办理质效,允许管理人持人民法院破产案件受理裁定书、指定管理

人决定书,线下查询破产企业信息。巩固“双随机、一公开”监管全覆盖,持续推进黑龙江省“互联网+监管”系统建设和应用,推进行政执法综合监管信息化建设,完成行政执法数据资源归集共享。对破坏政商关系、损害营商环境典型案例进行通报,加大追责问责力度。

推进旧改项目224个 涉及14万户

不断提升政务服务便利度和满意度,开展政务服务事项“四级五十同”标准化工作,持续丰富政务服务移动端应用,实现政务服务办事指南与权力清单信息关联,推进政务服务进驻政务服务事项,汇集政务数据资源,提供免费邮寄服务。推进保障性租赁住房筹

集,基本建成棚改回迁安置房1100套,推进城镇老旧小区改造项目224个,面积1093万平方米,14万户。深入开展严重失信市场主体退出失信名单行动,实施信用分级分类监管,推动工程建设招投标等信用分类评价管理,加快实现重点领域信用监管全覆盖。

何家沟将启动雨污分流改造工程

生活报讯(记者梁晨)哈市发改委近日对何家沟流域雨污分流改造工程(一期工程)可行性研究报告进行了批复,项目建成后,可全面提升何家沟流域城市防洪排涝能力,建设期拟为一年。项目建设地点拟为南岗区复旦路(哈尔滨大街—哈西大街),何家沟东沟、西沟之间;南岗区尤家街(复旦路交口),何家沟东沟西侧;道里区南湖路(天平路—崂山路),三环路西侧、机场高速路南侧;南岗区学府路(前宏路—三环路)。项目拟建设雨水管线总长3811.79米,其中,复旦路(哈尔滨大街—哈西大街)拟建设雨水管线路长649.66米;尤家街(复旦路交口)拟建设雨水管线路长19.31米;南湖路(天平路—崂山路)拟建设雨水管线路长986.73米;学府路(前宏路—三环路)拟建设雨水管线路长2156.09米。

体彩七乐彩第23042期 020560+5 福彩22选5第23096期 07 08 11 16 19 10 17 20 23 27 30+10 双色球第23042期 07 08 11 16 19 10 17 20 23 27 30+10 排列3第23096期 763 3D第23096期 575 p62第23096期 771041-0 排列5第23096期 76381

生活报法律顾问 黑龙江同长律师事务所 主要业务:法律咨询 诉讼、非诉讼业务 咨询电话:17094511333 地址:南岗区黄河路136号